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-Διαβάζοντας κάποιες από τις παρακάτω σκέψεις Πατριώτη μας δυ-
στυχώς δεν γνωρίζω τ’ όνομα του, θεώρησα καλόν, να το επιμεληθώ και 
αφού προσθέσω και τις δικές μου σκέψεις, να το κοινοποιήσω στου 
Πατριώτες μου. 

-Σκοπός του συνοπτικού αυτού Παραινετικού  κειμένου είναι, να 
επισημάνω και εγώ για μία ακόμη φορά, στην Κυβέρνηση, στον Ελληνικό 
Λαό και στους σοφούς της Πατρίδος μας, που πρέπει να στηριζόμαστε, 
για να διαιωνίσουμε στούς αιώνες των αιώνων την αγαπημένη μας 
Πατρίδα. 

-Η θέση ενός Έθνους στο παγκόσμιο γίγνεσθαι διαμορφώνεται από 
τις αρχές και αξίες του ανθρώπινου Δυναμικού που αποτελεί το Έθνος. 
Έτσι σήμερα, με την ιστορικά και δογματικά καταξιωμένες αρχές, μπο-
ρούμε να πούμε για ένα έθνος που θα έχει μέλλον: 

Όταν! ο λαός του έχει πίστη στο Θεό και εμπιστοσύνη στον εαυτόν 
του… 



Όταν! ο λαός του φορά τα ρούχα που αυτός υφαίνει, τρώει το ψωμί 
από στάρι που αυτός έχει σπείρει, και πίνει κρασί που τρέχει από το 
πατητήρι του. 

Όταν! ο Λαός που καταδικάζει την βιαιότητα στην Χώρα του και 
ποτέ δεν επιτρέπει την δουλεία του τόπου του, με οιανδήποτε μορφή. 

Όταν! ο Λαός του επενδύει στο όνειρο και απαιτεί στον ξύπνιο τον 
σεβασμό των Άλλων. 

Όταν! ο Λαός του υψώνει την φωνή του στην μάχη για την επιβίωση 
στην αιωνιότητα και είναι υπερήφανος για τους προγόνους του τα μνη-
μεία και καθετί που είναι και συνθέτει την πατρίδα του. 

Όταν! ο Λαός του έχει Κυβέρνηση, πρότυπο και μπροστάρη σ’ όλα 
τα μέτωπα, έχει πραγματικούς φιλοσόφους και όχι ταχυδακτυλουργούς 
και έχει τεχνίτες και όχι μιμητές και μπαλωματάρηδες.  

Όταν! ο Λαός υποδέχεται τον νέο Κυβερνήτη του με σαλπίσματα 
γιορτής και τον αποχαιρετά με δάκρυα στα μάτια. 

Όταν! οι Σοφοί του Έθνους δεν είναι βουβοί και τα παλικάρια του 
είναι έξω από την κούνια. 

Όταν! ο Ελληνικός Λαός έχει εξασφαλίσει την δυνατότητα μόνος 
του, δια των Ενόπλων Δυνάμεων του, την υπεράσπιση της ιερής Πατρίδος 
του. 

Όταν! τέλος τα πολιτικά κόμματα της Δημοκρατίας πέρα από τις 
ιδεολογικές διαφορές θεωρούν τον εαυτόν τους ότι ανήκουν όλοι μαζί, 
απόλυτα στο αυτό έθνος. 
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